Gezamenlijke opdracht groen 1 en 2

· Schrijf in overleg de tegenwoordige tijd van het werkwoord op, tenzij uit de zin blijkt dat het de verleden tijd of het voltooid deelwoord is. 
· Schrijf ook op waarom jullie hiervoor gekozen hebben.
· Bijvoorbeeld: Anton (lopen) loopt op straat. Het is de tegenwoordige tijd, 
dus schrijf je stam + t.

1. Nadat de cv-ketel stukging (worden) ……… het snel koud in huis.
Motivatie:


2. Als er ijs ligt, (schaatsen) ……… Anne altijd lange afstanden.
Motivatie:


3. Mijn tante (verwarren) ………… me altijd met mijn tweelingbroer.
Motivatie: 


4. Doordat ik te laat (zijn)….., heb ik een onvoldoende (halen)……..
Motivatie:


[bookmark: _GoBack]5. Vanaf morgen (worden) …… het zomer (zeggen)………. de weerman.
Motivatie:


6. Gisteren (hebben) ………… mijn tante me weer eens (verwarren) met mijn tweelingbroer.
Motivatie: 



